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DOYAANO EPrAzIAZz

ENOTHTA : «Auvapelg — tautotnteg — NMapayovronoinon »

1. No arthomntotn®ouv ot apaotdoslg epappolovrag Tig LSLOTNTEG TWV SUVANEWY

A= [y o T -
x" )

2. Noa urtoAoyioete tnv T ™G mapdotacng av otapbuol o, B eival avtiotpodol.
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3. Na anodeifste o1 :

2 2 3 3 2 2
1. (3x+2) —(2x+3) = 5(x+1)(x-1) 2. (x+y) —(x-y) =2y(3x +y)

4. Na amnodeifete OtL :

3 3 3
i) x -y =(x-y) +3xy(x-y) KOl OTNV CUVEXELQ
ii) va Bpelte tnv Stadopd twv KUPwWV SUo aplBuwy av eival yvwoto otL n Stadopd toug eival 3 Kal To
YLVOuEVO Tou¢ 10.

Auon: ...

5. Av o+ B+y=0, va Seifete 6tL: @) o’ +B° +7v° :2-(y2 —OLB) B) a(B—y) +B(y—a) +v(a—PB) =—9apy
Auon: ...
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6. Na Ttapaly OVTOTOL | OETE TIC TIAPOKATW TTAPAOTAOELG:

1. 6xy° +3x’y’* +9xy” = .. 2. x(y-1)-3(y-D-(y-1)°= ..
3.ax+ay+3x+3y = .. 4. 16x° +4x—3y—12xy=..

5. (x+2y) —x*= .. 6. 49(k + 1)* —=36(k — 1) = ...
7.4x* —12x+9= ... 8 —x*+2xy—y>+9=_.

9. x—y+x’—2xp+y’=_. 10. 4x* —5x* +1= ..

7. No KAVETE TIG MPAELELC :
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